
 

 

 



 

1) D’après l’échantillon, on a :       et   
   

   
     (Attention on cherche à estimer le pourcentage   de 

réussite) 

Conditions :          ,           et   (   )       

L’intervalle de confiance pour   au seuil de confiance de     est : 

[    
 

√   
     

 

√   
]  [           ] 

Soit un pourcentage de réussite compris entre       et       au seuil de confiance      d’après cet échantillon. 

2) Il faut résoudre l’inéquation : 

 

√ 
      

 

√ 
       

√      

         

C’est à partir de        opérations réalisées que l’on connaîtrait le pourcentage de réussite avec une précision de 

plus ou moins   . 

 

 



 

1) D’après l’échantillon, on a :       et   
  

   
      

Conditions :          ,          et   (   )        

L’intervalle de confiance ce cette proportion au seuil de confiance de     est : 

[     
 

√   
      

 

√   
]  [           ] 

2) Il faut résoudre l’inéquation : 

 

√ 
      

 

√ 
       

√  
   

 
 

  
      

 
         

 

C’est à partir de       de réponses obtenues que l’on connaîtrait ce pourcentage avec une précision de plus ou 

moins   . 

 

 


